
  
    

Notulen 6 juni 2023 

Aanwezig: 

Hugo 
Marianne 
Hans Arends 
Petra van Doorn 
Michael van Ardewijn 
 

 
 
 
 

Afwezig met bericht: Daphne, Ernst en Ann (vakantie) 

 

1. Hugo opent deze vergadering en heet iedereen welkom; omdat Ann met vakantie is, zal hij 

deze avond voorzitten. 

 

2. Het KVO is bijna ter ziele; er is geen saamhorigheid tussen de winkeliers en er is niemand die 

de voorzittershamer wil overnemen van Ad, eigenaar dierenwinkel. 

Petra geeft aan dat er vanuit de gemeente wel de intentie is om het voort te zetten maar dan 

onder de naam afstemmingsoverleg; Hans zal nog een keer met Ad in overleg gaan en Petra 

zal Jack van de Jumbo contacten. 

 

Het VSP is onlangs besproken in de raad; er waren 700 reacties op dit plan en 16 sprekers 

tijdens de bespreking in de raadhuis. De raad wil eerst verder geïnformeerd worden over de 

eventuele alternatieven voordat er een volgende sessie komt, waarschijnlijk voor de 

zomervakantie. 

 

Schouw wijkraad staat nog op de planning; waarschijnlijk in het najaar. 

 

Michael deelt mede dat de gemeente tegenwoordig een ander maaibeleid hebben sinds enige 

tijd; het maaibeleid wordt nog ruiger vanwege de biodiversiteit. Hij zal de voorstellen voor in 

onze wijk mailen en wil daarop graag een reactie van ons. 

 

Het bestemmingsplan van het Holmkwartier is goedgekeurd door de raad. 

 

Er zijn 4 padelbanen gekomen bij de tennisvereniging In de Boogaard; er is bezwaar gemaakt 

vanwege het geluidsoverlast vanuit de wijk Vrijschot. 

 

De vraag voor een notulist tijdens de vergaderingen met de gemeente is niet goedgekeurd; 

Hugo oppert om de om en om te notuleren met hem en Ann eventueel. Reactie van Ann 

afwachten. 

 

Het kruispunt Assumburg/Altenburg en Sonderholm is een verkeersknooppunt en onveilig. 

De gemeente gaat dit in 2023 nog aanpakken en veiliger maken door van twee naar een 

rijstrook te gaan; het fietspad aldaar wordt waarschijnlijk volgend jaar veiliger gemaakt. 

 

De voorlichtingsavond cyber-crime staat gepland op dinsdag 26 september van 16.30-18.00 

uur in ’t Kattegat; Marianne zal SICH contacten of zij eventueel een presentatie willen houden 

in de volgende netwerklunch op 12 oktober as.  

 

Er is veel jeugdoverlast bij de IJwegschool; morgen woensdag 8 juni is er een overleg met 

jongerenwerkers, wijkagent , schooldirecteur en Irma van Os. 

 

3. Er komen twee kiesmannen in de RMS; de reacties van de verschillende dorps- en wijkraden 

zijn samengevoegd; de raad zal nog moeten worden geïnstalleerd; de planning is voor de 

zomer. Het wachten is nu op een mail van Willem Verburgh, voorzitter wijkraad centrum en 

initiator. 

 



  
    

4. De wijkraad gebruikt dit systeem niet. 

 

5. Marianne en Ann hebben een gesprek gehad met Marieke over eventuele deelname aan dit 

festival; Marianne regelt een ballonnenman en ijsco verkoper voor tijdens dit festival. 

De wijkraad zal dit bekostigen; Marieke maakt een flyer en wij zullen die verspreiden en 

ophangen in onze vitrinekast. 

 

6. Volgende vergadering nogmaals overleggen of het interessant is om een informatie middag of 

avond te organiseren; Marianne zet het opnieuw op de agenda. We wachten op hun volgende 

nieuwsbrief. 

 

Petra en Michael verlaten rond 21.00 uur de vergadering. 

 

7. Er zijn niets te melden. 

 

8. Notulen worden goedgekeurd en actiepunten doorgenomen 

 

9. Wijkraad heeft een mail ontvangen van Ivo van Loenen; hij wil graag mee praten over de wijk; 

Hugo en Marianne zullen met hem een afspraak maken en vragen wat hij precies wil. 

 

Marianne heeft een mail ontvangen van Peter de Hamer; hij wil weten wanneer de gemeente 

gaat beginnen met de herbestrating en verbetering van de wijk; volgens hem zijn er vorig jaar 

mensen die verschillende metingen hebben gedaan van straten en putten; Marianne zal 

contact opnemen met Michael voordat ze reageert op deze onduidelijke mail. 

 

10. De vergadering wordt afgesloten rond 21.30 uur. 

  

Volgende vergadering : dinsdag 4 juli 2023 om 19:30 uur in de hobby ruimte. 

Vergaderingen in 2023:  5/9-3/10-7/11-12/12 

 

Actiepunten: 

Zon op Haarlemmermeer  Volgende vergadering 

Petra vragen om regels bij een barbecue   

Reactie mail maaibeleid in Bornholm Allen  

Cyber crime informatiemiddag  26 september as 

SICH contacten ivm netwerklunch 12/10 Marianne  

Ivo van Loenen afspraak maken Marianne en Hugo 

Peter de Hamer beantwoorden Marianne eerst Michael vragen 

   

   

 


